

от 6 АПР 1954

г. Вильнюс

Газета № . . .

Дневник искусств

Ансамбль миниатюр

В настоящее время в Вильнюсе гостит ансамбль миниатюр, возглавляемый известной еврейской артисткой Анной Гузик. Вчера в Государственной филармонии состоялся первый концерт гостей.

Анна Гузик — одна из старейших деятелей советской эстрады. Она родилась в семье артистов и с детства полюбила сцену. Деятельность Анны Гузик как артистки началась в организованном ее отцом еврейском музыкальном народном

театре. Позже она долго работала в театрах оперетты Киева, Харькова и Ленинграда.

Вчера А. Гузик необычайно выразительно прочитала фельетоны Б. Берггольца «Цветы и люди», И. Келлера «За праздничным столом», исполнила «Песню о мире» И. Якира.

Успешно выступили и другие артисты ансамбля — М. Чайковский, С. Амурова, З. Каминский, пианист Д. Дорман. После концерта А. Гузик рассказала нашему корреспонденту:

— Наш ансамбль миниатюр организован в 1955 году. В репертуаре коллектива — произведения классиков еврейской драматургии Шолом-Алейхема, А. Гольдфадена, а также советских авторов и композиторов. Мы широко используем фольклор, стремимся осветить современные актуальные темы.